

全新凯美瑞科技无限之旅 首站广州即将启动

本报综合消息 近日,记者了解到,由广汽丰田举办的“科技引擎 启动未来”全新凯美瑞科技无限之旅,将于2012年5月21日-5月26日在广州首站盛大开启,并将陆续在上海、成都、北京等城市开展。

该活动集视频图片展示、实车及切割车展示、互动体验及试驾等精彩环节于一体,将全方位解密全新第七代凯美瑞的领先科技和卓越性能。值得关注的是,该活动还将特别为当天刚刚发布的凯美瑞·尊瑞设置产品展示和性能测试环节,让体验者直观生动地感受丰田油电混合双擎动力车型的前瞻科技魅力。

首站活动将设置在广州白云机场5号停机坪,体验者可以在静态展示区和动态展示区分别感受不同的精彩。

静态展示区包括品牌区、动力体验区、安全体验区、豪华配置体验区、HEV混合动力区、客调区等六大区域。在这里,不仅有全新第七代凯美瑞的全车身结构展示,包括发动机动力组合、悬挂甚至座椅等,还有GOA车身、气囊切割、BSM盲点等安全配置展示剖析,以及G-BOOK、NANO、JBL音响等豪华配置体验。体验者还可以直观地了解到凯美瑞·尊瑞的油电混合双擎究竟是如何运作的。在客调区,体验者可以通过AB互动系统进行趣味互动体验,同时还有客服人员随时解答问题,现场也可下单订车,十分方便。在这里,体验者将直观地感受到全新第七代凯美瑞外表之下的奥秘。

《围着安徽跑一圈》正式起航 江淮瑞鹰全程助力

本报综合消息 5月6日,大型新闻行动《围着安徽跑一圈》正式起航,江淮乘用车旗下经典SUV江淮瑞鹰作为工作用车,全程助力本次采访活动。

《围着安徽跑一圈》新闻行动是安徽广播电视台公共频道为迎接党的十八大而重点策划的大型活动。新闻采播团队将在为期一个月的时间内,对安徽全省28个市(县)进行深入调查,并约访当地主要领导,全景展示近年来安徽各地在经济、人文、环境、民生等方面的发展状况。采访结果将与安徽公共频道三档黄金时间新闻节目中播出!

据活动负责人介绍:本次行动调查面广、时间跨度长。采播团队将长时间地奔波于采访途中,面对各种复杂的天气与路况,这就对工作用车的安全、性能、舒适等方面都提出了极为苛刻的要求。在经过严格考察后,江淮瑞鹰凭借全方位的出色表现赢得了项目组成员的青睐。

众所周知,中级车市场是中国汽车市场竞争最激烈的细分市场,也是各厂商的兵家必争之地。在重重围困之下,全新帕萨特有何法宝,能在如此激烈的竞争下脱颖而出呢?记者近日走访了位于琼山大道的上海大众海南澳众展厅,让我们逐步破解新帕萨特的畅销码头。



全新 帕萨特 缘何畅销?

海南澳众让您0首付轻松拥有

0首付或1年0利息 金融购车计划受追捧

灵活的消费信贷逐步被大众认可和推崇,在车贷方面的各种金融信贷产品也是有多种类型的组合。据悉,本月海南澳众也重磅推出“0首付”购车的金融助力计划,而在5月针对购买新帕萨特车型的客户是有超优惠金融计划包括“0首付或者1年0利率的半价0利率活动”,还享受“送五年终身免费服务”的超值售后服务。

奢华外观俘获商务精英之心

全新帕萨特作为帕萨特系列的第七

代车型,第一次做到了真正的与全球同步。全新帕萨特的车身侧面坚持了大众汽车一贯强调线条简洁有力,比例严谨的设计理念。经典的车顶线条、水平的车侧肌力线、突出的裙边互为呼应,构成了强烈的横向视觉效果。犹如钻石切割般的车尾,极具线条感和张力。内饰方面,全新帕萨特走的还是商务路线,木纹饰板依旧是主旋律。在三辐式方向盘上,我们可以看到比较常规性的多功能按键,其中包括行车选项、音响控制等。澳众展厅现场一位关注新帕萨特的陈先生,他说:“全新帕萨特低调奢华的配置与商务精英的气质非常符合,对此他的家人和朋友都很青睐,

也很符合他的身份。”

德系品质为爱车打造保护伞

来自三亚的全新帕萨特车主刘先生是一位生意人,他说这个季节用车最令人难熬的,莫过于刚进入被烈日炙烤过的车厢里,而空调的降温速度却赶不上流汗的速度。而全新帕萨特配备的 Climatronic 双温区全自动空调,则帮他解除了这个烦恼。他只需轻触快速制冷温控按键,车内温度就能迅速降下来,同时该系统还会通过遍布车身内外的传感器感知温度差异及日照强度,精确调节送风量,使车内温度始终保持在恒定范围。



从迈锐宝看国内中高级车定位变迁 45店邀你48小时免费试驾

本报讯 近日,记者从海南安骅雪佛兰4S店了解到,雪佛兰迈锐宝自上市以来已经赢得了众多年轻用户的关注和青睐。

为让广大消费者对迈锐宝有更深刻的理解和接触,即日起至5月31日,凡到店试驾雪佛兰迈锐宝将有机会获得24L迈锐宝48小时免费驾驶体验,邀上您的亲朋好友一起来分享快乐激情的48小时!目前活动正如火如荼进行中!

中高级车趋向定位多元化

回顾中国汽车市场高速发展的十多年,国内市场在售的中高级车已经超过了16款。随着品牌和车型的爆发式增长,中高级车曾经作为公商务车代名词的形象也在近三年来开始转变。

雪佛兰迈锐宝的到来,我们可以清晰的看到一款诞生于多元化市场下中高级车作为汽车自身属性的回归。来自跑车科

尔维特的外观线条体现其运动与力量;搭载的24L SIDI智能直喷发动机又兼顾了其省油高效的实用性;而Oscar座椅的配置,又带来了其舒适的后排属性;多达32处的深海静音工程设计带来超乎想像的静谧氛围;源自iPhone灵感创造的多元化彩色触摸屏紧贴科技前沿……对于这样一辆集成了多元化产品特质的中高级车,我们很难用传统的商务车或者家用汽车来定义,而其市场地位的形成,更多则会依靠消费者对其的个人或家庭喜好,这已经是欧美成熟汽车市场的购车主因,同样也是中国汽车市场走向成熟的趋势。

车型定位更重驾乘综合表现

据数据统计,在2000年左右,国内中高级车的市场容量仅为8万辆,其价格区间集中在22万~35万元,但到了2010年,这一市场容量已经扩大到115

万辆,价格区间也相应延展到了16万~40万元,甚至车主的平均年龄也从35岁下降到了30岁。市场的扩大,让厂家对于中高级车的市场定位已经不能在仅仅局限于公商务,而必须回归到车型自身的產品性质,而驾乘综合性能表现则开始成为能够赢得市场的关键。

以迈锐宝为例,这款雪佛兰的旗舰尽管拥有相当深厚的家用品牌积累,但其营销的重点却始终强调车辆本身的特点和综合优势,在它继承了雪佛兰一贯的亲民特质后,上海通用没有“教育”人们应该买什么车,而是“告诉”目标用户“你原本可以”拥有什么样的车,把选择权真正交到了用户手里,看似并不强势的态度,却让用户的选择成为发自内心的行为,让迈锐宝成为了体现私人驾享一体体验的标签,事实上却无形中强化了对雪佛兰品牌的忠诚度。

奢华的灵魂 享受内在的共鸣

捷豹XJ系列,超长的轴距与恢宏的空间,内蕴着对奢华的深刻体验。从置身其中的第一秒开始,感官的共鸣便形影不离;人在运动中,奢华渐入梦境,轻柔心底。

JAGUAR.COM.CN

> 5252mm车长 > 一米后座空间 > 全景天窗 > 后座娱乐系统
> 虚拟仪表盘配12.3英寸TFT显示屏 > 中控台内嵌8英寸触摸屏

心动,5月,捷豹夏季购车优惠方案发布
购车享低至2012年款XF/XJ/XK任一款车型,均可尊享购车优惠方案
注:优惠高达30万元,莅临中汽南方捷豹展厅,更有惊喜!

捷豹中国授权经销商:海南中汽南方汽车销售服务有限公司
4S店地址:南海大道135号第一汽车城内
捷豹4S贵宾专线:0898-31918888



捷豹贵宾专线:400 820 8955

手机三屏互动时,了解ALIVE真谛,可让人的生活更加丰富多彩。



JAGUAR

“突围”高油价

华泰宝利格渐成SUV新宠

本报讯 自去年广州国际车展后,华泰首款 SUV 宝利格一直备受关注。而今这款时尚、大气,彰显着尊贵之气的 SUV 车型熠熠生辉,这就是颇受众人关注的华泰自主高端 SUV “宝利格”。作为华泰汽车今年的最大手笔,这款车定位在城市豪华 SUV 的车型已高调登陆海南地区,受到我们海南 SUV 爱好者的一致好评。

据悉,目前华泰汽车海南提现店预定宝利格不仅能享受5年或15万公里的超长保修期,更能享受价值6000元的上市大礼!同时随着市场关注度不断走高,5月26日宝利格专场试驾体验会也将会在店内同步举行,届时凡到场参加活动的顾客都可享精美礼品一份,当天订车更能享受更多优惠折扣价。

宝利格借鉴了市场成熟车型,整车侧面线条与我们认识的保时捷卡宴有些类似,但前格栅、大灯以又具有自己独特风格。其中大面积的“U”型家族式镀铬中网无疑是整车最明显的特征,独有的双氙气大灯,成为宝利格时尚而独特的标识,而前保险杠上一左一右两个硕大的进气格栅更是显得霸气十足。而内

饰方面,宽大而理想的车内空间,配合整体桃木原色和棕色为主的内饰,凸显出这款高端 SUV 的豪华品质。值得一提的是,华泰宝利格还配有和Intel共同开发的智能车载信息系统IVI多媒体信息系統,该系统集成了DVD音响、GPS导航以及网络功能于一身,能够与3G网络进行互联。动力是新车的一大亮点。宝利格搭载来自威廉的1.8T 184Kw 涡轮增压发动机,与发动机搭配的将是同样通过买断技术的方式生产的来自德国ZF(采埃孚)变速箱公司的四速自动变速箱。除自动车型外,宝利格还将提供一款速动手动变速箱的车型。

同时,据工作人员透露,宝利格的柴油版也将于近期到店,技术是宝利格省油的根本,曾广泛搭载在克莱斯勒、Jeep大切诺基等品牌的意大利VM 2.0T清洁柴油发动机经由华泰汽车多年的自主创新,达到了欧IV排放标准,与同级别汽油车相比,能够减少30%的燃油消耗,还能降低25%的二氧化碳排放,同时提高50%的扭矩,这无疑给那些追求高动力、大扭矩且关注用油经济性的消费者带来了福音。

海口优之杰“驭马自由行” 车友会活动圆满结束



本报讯 恰逢长安马自达成立五周年之际,长安马自达为感谢各位车主五年的陪伴与支持,为了让车商与车主之间可以相互讨论车辆使用情况,5月12日,策划已久的长安马自达星骋车主一日自驾游活动终于拉开序幕。本次自驾游的内容丰富多彩,仙江湾农家乐垂钓、品尝当地的农家菜和特色海鲜,还有精彩而有趣的有奖游戏,与车友朋友们度过一个愉快的周末。

一大早,三十辆星骋准时在长安马自达海口优之杰4S店集中,店内人气爆棚,在等待出发之际,车友们都热火朝天的闲聊着。在做了一系列准备工作和车辆编号后,9时准,自驾活动热烈启程。

三十多辆长安马自达轿车浩浩荡荡从店里出发,整个车队在南海大道行

走着,俨然一条不断在前进的长龙,酷炫的车队吸引了过往车队及行人的目光。队伍还有意从海口市中心穿过,危险信号警示灯一律打开,排一字形,三十多辆车拉出一条长龙,气派十足。

仙江湾农家乐座落在风景秀丽的

三江湾畔,占地200亩,到目前为止,已

投资600万元。配备了住宿餐饮、娱乐

中心、茶艺、水果园、咸水鱼养殖场

50亩、牧禽场60亩,放养文昌鸡、咸水鸭、及鹅等家禽。种植基地常年种植各种各

样的瓜菜。风景秀丽的仙江河从农家乐中间缓缓流过,更为仙江湾农家乐增添了美不胜收的天然景色。

大约11点,我们的车队抵达美丽的仙江湾。队友们脸上洋溢着喜悦,直奔休息区。工作人员立马端上了准备好的香甜水果和点心,车友们吃着聊着,不时传出一阵阵欢笑声。开始互动抢答环节,大家对于问题都十分活跃举手,

有些客户的答案更是迎来阵阵的掌声。

12点准时开饭。哈哈,大伙可都是

直嚷饿得前胸贴后背了,终于可以品尝

到农家菜和海鲜咯。车友们脸上挂着偷

快的笑容,大家都在谈论着早上各自好玩的事。一盘盘好吃的饭菜上来后,大家便开动了这美味的午餐。



标准型(非空调) 促销价:40900元



高级微客 行业标杆

集大成 新典范

经典设计,大方时尚



360°超静音设计,创造宁静的驰骋空间



澎湃动力,爽心驾驭



全新标准,轿车技术,创造舒适驾乘



A+级超大空间,远超同级



准五星安全,傲立同级



海口 儒 兰 0898-68665711
0898-68990236

海口市玉源分公司 0898-62934568

海南 儒 兰 0888-6861738

二 球 鸿 0888-36232933

海南 海 宁 0898-88643282
0898-88641162

海南海宁分公司 0898-23885469



HOW ALIVE ARE YOU?

JAGUAR

www.changan.com.cn 网上购车: http://wx.changan.com.cn

亲情服务热线: 4006840066 023-67066666

免费服务热线(座机): 8009070988

长安·亲情服务

亲情 感动 快捷